



### 球星动态

## 罗本抵达南非 首战对丹麦不上场

荷兰队前锋罗本于当地12日抵达约翰内斯堡，到达机场后，他在当地警方的护送下直接前往荷兰队的驻地与球队会合。在一周之前同匈牙利的热身赛中，罗本意外受伤，此前人们普遍对罗本能否参加南非世界杯表示了担忧。荷兰队将在14日迎战南非世界杯的第一个对手丹麦队，虽然罗本已经及时赶到了南非，但荷兰队主教练范马尔维克依然表示他不会冒险派罗本出战这场比赛。 新华社

## 德罗西受伤 意大利又添病号

卫冕冠军意大利队11日在一场热身赛中以6:0击败了当地一支俱乐部队，为即将开始的小组赛提升了士气。罗马队中场德罗西因右小腿伤势没有登场，但球队队医卡斯特拉奇表示，德罗西在15日意大利与巴拉圭的首战前可以痊愈。中场另一名大将皮尔洛在6月2日与墨西哥队的热身赛上拉伤了左小腿肌肉，很有可能因此缺席球队全部三场小组赛。 新华社

## 德罗巴积极治疗 希望参加世界杯首战

科特迪瓦队队长迪迪埃·德罗巴因接受治疗，缺席了该队的一次训练课。由于在6月4日进行的一场科特迪瓦同日本队的热身赛中，德罗巴手臂严重受伤，第二天就接受了手术治疗。德罗巴希望通过治疗，能够在15日同葡萄牙的世界杯首场比赛中上场。此前两天，德罗巴都参加了随队训练，但手臂上还戴着护具。 新华社

## C罗赠送 曼德拉91号球衣

世界杯开幕前，葡萄牙国家队主教练卡洛斯·奎罗斯与C罗一起拜访了南非国父曼德拉。C罗向曼德拉赠送了印有曼德拉姓名的葡萄牙队91号球衣，“91是曼德拉的年龄，他将在下个月满92岁。”C罗说。由于重孙女突遭车祸，曼德拉没能出席世界杯开幕式，对此C罗表示非常遗憾。“我们热爱曼德拉，我们唯一能为他做到的，就是奉献最精彩的比赛，让他尽情享受世界杯，帮助他减轻悲痛。” 特派记者吕远(快报约翰内斯堡电)

## 不仅禁酒禁欲 连“围脖”都禁了!

为了取得好成绩，世界杯各参赛队几乎都对球员制定了各类禁令，其中尤以智利队主帅贝尔萨的“四不”受人关注。四条禁令分别是“不许饮酒，不许有性生活，不许上网，不许接受媒体采访”。其他各队对队员的禁令也都大抵类似。西班牙队对队员做出了包括禁止使用互联网在内的禁令。面对“微博”影响力与日俱增，许多球队已经将“微博”视为劲敌。荷兰、巴西、英格兰、墨西哥等队均禁止球员使用“微博”。虽然禁令五花八门，但目的都是一个：进球取胜。 新华社



▼要想从此过，留下买路钱！俺就是传说中的“路霸”。

# 不“象”话

### 防天防地防恐怖，美国队防不了大象

英美大战？得了，先过大象关吧！世界杯开幕式的前一天，美国队前往训练场的路上，球队大巴被大象挡在了路上，直等到它们吃饱喝足了才肯走开……美国队新闻官担忧地表示，希望美国队比赛的日子，大象可别在路上霸吃了。

### 惹人烦！美国队安保太严

南非世界杯上，美国队是绝对让南非安保头痛的球队。其实，每届世界杯，美国队都让主办国十分紧张。上届德国世界杯，美国队的驻地是层层布防，德国警察荷枪实弹，旁边则停着两辆装甲车。要想进入美国队驻地，则要经过三次安检，可谓上严上加严。南非不比德国，为筹备本次大赛的保安工作，南非特地邀请另外31强球队国家警察前往比赛地，协助当地警方做好安保工作。各国警察的主要工作职责是疏导和管理各自国家的球迷，可是对于防范恐怖袭击，南非不仅缺乏经验，人员和设备也奇缺，此外工作作风也成问题。英美情报部门就对南非方面不满：“我们把最新的消息通告给南非的安全部门，可他们还是无动于衷。”

然而就算防范再好，美国队也没有想到，自己的车队，居然被不速之客给逼停，而且一等就是7分钟。

### 太谨慎！驻扎在密林深处

让美国队无可奈何，让开道的南非警察一点办法也没有的，是一头南非大象。美国队下榻在巴克邦丛林旅馆，这是一家森林酒店，坐落在离约堡2小时的菲南斯堡国家动物园中心地带，四处绿树葱葱，酒店就在一块很大的草坪之上。旅馆旁边立一很大的警告标示：“此处附近有象出没，请保持30米远的距离，保持安静。请不要带树枝，树枝很危险，千万不要去喂大象。”而另一块标示则这样写着：“这里是南非狮子、豹子、大象、水牛和犀牛的家。如果你给它们足够的尊重，它们就会给你足够的敬意。”

美国队之所以选择下榻在这里，是因为地处公园深处，绝对安静，而且周围视角开阔，比较利于警戒，再加上野生动物出没，间接成为保护美国队的特种部队。不过，躲在密林深处的美国队，倒是先被自己的特种兵给为难了。



### ■翻了！被路霸大象欺负

世界杯开幕式的前一天，美国队按计划前往当地的球场进行训练。球队大巴刚刚驶出酒店四分钟，大巴就缓缓停下了。原来，一头非洲成年大象横在路上，不紧不慢地吃着路边的树叶。由于不敢惊动大象，大巴完全熄火。美国队员都高兴坏了，大家纷纷拿出手机、相机，拍个不停，世界杯之战还没打，倒先来个野生动物旅游了。“我们都挺高兴的，这也算是一种经历吧。”饥饿的大象在吃饱后，才慢慢走开，美国队为此等了7分钟。不过，这头大象算是跟美国队较上劲了，当美国队训练回来，赶着去看世界杯的揭幕战时，这头大象又走上了公路，横在美国队大巴与酒店之间，再次吃起了路边的树叶。或许大象认为这里的树叶味道好吧，大巴不得不又等了近7分钟的时间，等大象吃饱喝足了，满意地离去后，大巴才发动，回到了下榻的酒店。

美国队的新闻官表示，希望大象在美国队比赛之日，别在路上霸吃，“我们可不希望迟到。” 捷报体育联盟记者 王继飞 约翰内斯堡电

# 都有“病”

一些无厘头的行为或者事物被认为能带来好运气，为了紧紧抱住胜利的脚步，就连大牌球星们也不能免俗。瞧，这些人都有“病”——强迫症！

### 诺伊尔 摸遍横梁和门柱

最看重运气的门将都有奇怪的习惯，德国国门诺伊尔就表示，正式比赛前，他会触摸横梁和两个门柱各一次，希望能得到它们的保护。

### 鲁尼 开吹风机睡觉

大赛前，不少人都会紧张得在床上乱翻，而且听不得一点儿声音的“刺激”，唯独英国先生鲁尼。他必须在大赛前夜开着吸尘器或者吹风机，听着那高分贝的“嗡嗡”声才能酣睡。据说，鲁尼基本上在每个大赛中都会烧坏一个吹风机。

### 弗兰 右脚先踏上草坪

这位乌拉圭队的王牌射手

也有相当奇怪的习惯：踏进球场的草坪，他必须是右脚先踏上。如果不小心中先左脚踏上草坪，他会退出草坪，重走一次。

### 默特萨克 赛前不剃须

不少男人都对胡须有特殊的信仰，德国中卫默特萨克比赛前从来不敢剃胡须，否则他会认为不幸运。为了帮助德国队夺冠，他会留一个月的胡须吗？

### 特里 好运CD一定要听

虽然身陷“盗嫂门”，但钢铁后卫特里还是英格兰的防守希望，这位铁卫的胜利守护神是一张CD，每次比赛前必须在大巴车上听这张CD。他还有一对胜利的护腿板，每次比赛穿上才放心。 华西



## 第一次酒吧看球 他直呼“太爽了”



“好球，这个进球太漂亮了！”昨晚，记者来到立煌酒吧看球时，几十名参与快报“酒吧看球”活动的球迷正在观赏阿根廷对尼日利亚的比赛。“这里的电视屏幕大，而且大家聚在一起边看球边聊天，气氛很好。”大学生小王告诉记者，他无意中看到快报“酒吧看球”活动，立刻决定参加。“第一次在酒吧看球，感觉太爽了，我还号召我身边的同学参与了。”小王笑着对记者说，“我下了熬夜的决心，争取每天报名参与快报的活动，在这看完世界杯所有比赛。” 实习生 韩飞周游 摄影 顾炜

## 快来报名 免费看球喝酒!

活动时间:6月11日至7月12日 世界杯比赛日

活动地点:南京1912立煌酒吧  
报名方式:拨打快报热线96060,留下本人姓名和身份证号码,每次限报一人(每天50个名额,先到先得,额完为止,报名时间截至当天下午5:00)

入场方法:报名当天凭本人身份证入场,每人免费领取4瓶啤酒,不含其他消费

(本次活动最终解释权归现代快报体育部)

### 无中生非

## 谁让曼德拉伤心? 竟是家族成员!

警方对于曼德拉重孙女之死的调查还在继续,最新消息称,醉酒驾驶导致这个小女孩车祸身亡的司机,是曼德拉家族的一员。根据曼德拉基金会发言人的声明,这位司机是曼德拉的一位亲属,然而并没有透露他的姓名。警方称,该司机可能会被指控醉酒驾驶和谋杀。 王文

## 老马为啥蓄须? 为了遮羞!

细心的球迷早就发现,马拉多纳率队出征南非前改变了形象,不但剪短了头发,还蓄起了络腮胡子。有人说老马蓄胡子是因为他想更显沧桑,也有人说他想模仿自己的偶像古巴领导人卡斯特罗。但这些猜测并不准确,老马女儿说了,父亲蓄胡子是因为之前和爱犬玩耍时被咬伤了下巴,直到现在还有伤痕——原来留胡子是为了遮羞。老马的胡子白多黑少,女儿建议他去全部染黑,这样看起来会年轻一点。 王文

## 国际足联 有七个傻瓜

虽说国际足联聚集了全世界足坛最有权势的一群人,可这群人中并非每一个都精通足球。国际足联这个令人尴尬的秘密,是在一次小测试中不小心暴露出来的。当时有这样一个问题:“2006年世界杯夺冠的是否是意大利队?”参与测试的206名国际足联委员中,居然有7人选择了NO!这一结果,真是让国际足联面子有些挂不住了。国际足联新闻发言人对此的解释是:“我想,这些人比较手欠,他们只是想看看投票器上的‘NO’键是不是真的好用……” 新晨